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BULETIN DE PRESĂ 

 

 

Reținut pentru încălcarea ordinului de protecție 

 

La data de 21 februarie a.c., polițiștii oașului Chișineu-Criș au fost sesizați despre faptul 

că, un bărbat de 43 de ani, din Mișca, ar fi încălcat ordinul de prtecție emis împotriva sa, prin 

aceea că, s-ar fi apropiat de fosta soție la o distanță mai mică decât cea stabilită prin ordinul de 

protecție și i-ar adresat expresii jignitoare. În baza probatoriului administrat, bărbatul a fost 

reținut pentru 24 de ore, cercetările fiind continuate sub supravegherea procurorului de caz, 

într-un dosar penal, întocmit pentru încălcarea ordinului de protecție. 

•  

 

Reținut pentru violență în familie 

 

 Polițiștii Secției 1 Rurală Arad cercetează un bărbat de 46 de ani, din Vladimirescu, 

care la data de 21 februarie a.c., și-ar fi lovit soția și ar fi amenințat-o cu viitoare acte de 

violență. În baza probatoriului administrat, bărbatul a fost reținut pentru 24 de ore, cercetările 

fiind continuate sub supravegherea procurorului de caz, într-un dosar penal, întocmit pentru 

violență în familie și amenințare. 

•  

 

Infracțiuni rutiere 

 

 La data de 21 februarie a.c., polițiștii Secției 9 Rurală Sebiș au depistat o tânără de 18 

ani, din Dezna, în timp ce conducea un autoturism pe D.J. 792 E. Din verificări a reieșit că 

tânăra nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule. În cauză a fost 

întocmit un dosar penal, pentru conducerea unui vehicul fără permis de conducere și 

încredințarea unui vehicul unei persoane care nu deține permis de conducere, cercetările fiind 

continuate de polițiști.   

•  

 

Șosele în siguranță, prioritate a poliției arădene 

 

În ultimele 72 de ore, polițiștii rutieri au desfășurat mai multe acțiuni pentru prevenirea 

cauzelor generatoare de accidente cu consecințe grave, precum și pentru conștientizarea, de 

către participanții la trafic, a pericolelor la care se expun, prin nerespectarea regulilor de 

circulație. 

 Ca urmare a neregulilor constatate, au fost sancționați 339 de participanți la trafic, cu 

amenzi în valoare totală de aproximativ 146.600 de lei. Dintre aceștia, 187 au depășit viteza 

legală de deplasare, reprezentând un posibil pericol pentru siguranța rutieră. 165 de persoane 

au fost testate cu apratele din dotare. Polițiștii au reținut 11 permise de conducere și au retras 

certificatele de înmatriculare a 17 autovehicule, care nu respectau normele legale. 
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Recomandăm tuturor participanților la trafic să respecte regulile de circulație și să 

adopte un comportament preventiv în deplasări. 

 

 

COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE 

Agent principal de poliție 

Herbei Mădălin 
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